Fhols (x, y) = (x+a, y+4) ol &5t A2, 1)l A (1, b) =
SAXA W, a+ b 9 FH2?

@® -3 @ -1 ® 2 @ 4 ® 5



2.

@ 3 ® 5

1



5] =5} g o] HFA Aot}
(4) f(=yo=x) = 0= F4H f(xy) = 0 °] YehiE =88
I:]‘ﬁ tiste] ol 5]t g of ' Alofth
O Adx=a,Ady=b,%(a, b), A y=—x
@ HAdx=a, A y=-x,H(a, -b),HAdy=0
® d@b),Ady=b,Hdx=a,ddy=-
@ Adx=a, " (ab), Ady=b, A y=—x
® Hab),Jdx=a,Fdy=b, & y=—x




JJ

TR

A



5. FAFABIHEIHRZS T, AUB AL T TTT]

sigotis o] M Astelet, )

OLITTT] @[ TT1]
LI TTT] ©CIT 11
©CLITT]



il

~ it
Yol
. ull
Q
| o
Q
©
Ku’ [xp]
o Il
) S
= Sl
I o
< Ok
T N
° 3T @
mwl_l ~—
— 0 s
Skl
B,a_a =
< \)\Mn/ <
A
LRI
= = |
_H 50 <
Gl =
oH o H, ©




7. s abel el (Lo d) @r b ol Angre ool

a

L



8 a>b>0% M, a®>polthdE o] Eotd x>y > -1 4,
Vx+1, vy +1 9 taE HwsHd?

O Vx+I<y+1 @ Vx+1<hy+1
@ Vx+1>+y+1 @ VitlizyF1

® Vx+1l=+y+1



£)(x) 9 e Arkalzt,

® V3

@ V2

@o

® V2+ V3

@ 1



10.

A x,yoll tiske] f(xy) = f(x)f(y)©l
o] 3r-& Fatofzat.

D
=%

a

f7t



T A o] Hetoll A Fojd = &4 f, g ol W

Al
=

11.



12.

AT X =L, 2
He @5l A5 S
Fotofet,

c, dy ol tistol X oA ¥ = di&
A ANrE bt E W, at+b o G



® y=x%(x20)

@ y=Ix

D y=x

y=—(x#0)

@ y=x



14.

Fry=x?-2x(x>21)9 9

O y=x+2x(x>1)
@ y=+Vx+1(x>-1)
® y=+vV=x+1+1(x<1)

ek

it

oty

2~
T

@ y=x*-2x(x<1)

@ y=Vxt1+1(x=-1)



15.



BT ¥ 2] F4 1 o] A% 1 7 24T
o)




. £(3) <]

o]
=

bl ) = 2, £(1) = 2

ax+b o tis

Fotofet,

W f(x)
e

17.



18. A A9 Mg R A R 29

flx) = {”" (x20)
-x+k (x<0)

Zhe dutelzh

@2 @3 ®4



@ 2 ® 3

@1



20.

H(a-4,a-2) ExF LFo=z 473
tfsto] th A o] 5et Hat

(p.q) 2 ek p2 442 9

>
=%



thetod 579] shSo] Bg Mol Azt Aolth. ol), wAYE
We Ak 7 elA) Wsfolel,

oA uf, = [ Aole] PAE ThE ¥ 0% Bdstelet

A A-B=0
A ANB=0
WL B C AC

F=: (AUB)-B=0




22. %A p(x) W g(x) 7t otdth It B W, T WG p =
{x1p(x)}, 0= {xIq(x)} Ao12] BARZ th-& F &2 AL?
) PcQ @) QcP ©) PcQ°

@QCCP @PUQ:P



23. "= T HHE AL 2=

© BRARGL AAzGolet.
@ 29 W4

@ m, n o] E5°1H m +n 2 E50It}.

lo
=
=)g
o
o



e B5A F 8 AL BE IE 2L
@ 340 > 260 @ 3200 > 6150
@ 510 < 230 < 320
0N @ © ® 9,0

@ 9,0 ® 0,0,06



25. 3 )

2 RE A
f

T X,y
W, (0)9] 2he Tsholer.

v

[= 3

ol tisted fx+y) = f(x) + f(0) & &
Ct-



26.

A X ={1,2,3L, Y = {a,b,c} , Z = {4,5,6}°ll Thsto] LefLd oy
ST fF X > YT e Y - Z7F f(1) = a, glc) = 6,
(gof)(2) =45 WZAZA W, £(3) 9] 2 upI7p?

D a @ b ® ¢

@bac @a,b,c



ol
)
5
=
=

)=x—-1,g(x) =x*+4 ] ko] (fo(gof)) (x) =18

SR A% x o BB gt

@ -1 ® 0 @ 1 ® 2



POl A= AFEE2 24 AT ki, Qo At A e

2]
LA AZNE Tt} o] T o rHH 2 Al AR A, B, C7F it
A, B b= 2ol 2

A e BT QAN HHEB 1 $HE T 22 g AT
P A SItt.

@ A,BEPA, Ct QANA it
@ A,B= QA, C& QAolA stk
® A,B,C= 2F QdellA gttt

@ BEPA, A CE QAMAA gt

® BEQA, A, CE=PAA gt



29. A xol digte] Al 24 p,g,r o] a7 Z& W, F FA p= g o
r= p T, a o] AR b O Akl T2

p: —2<x<3 orx=5
q : x=a
r:x>b




30.

¥ a b7V atb=
o o4z Bl ot

O P>0
@ P<Q

1

2 B4

= o



Ut A=11, 2, 3) N HF B=1(3, 4, 5, 6} 22| &= f 7} Ll
14~0] o]

o f FolA 419 x of tisto f(x) # x

729 A%

@ 14 74 @ 1874 ® 20 /i @ 24 7\ ® 2774



32. thg<m7]>o Foixl g

A gkro O
A& BT n=H?

ol
2,
>
<
A
9
En)
_o|£
2
in)

[.y=2ix+1
I.|y=2x+1
. |yl =2lx +1

o1 @ I ® I @ 1,1 ® 1,1




33.

R £(0) =l x|+ | x—a | +] v—3a] ] 23ho] 6 L W, A4 a ©)
= F-sHH?
(, a>0)

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



